
Tíz év után folytatódik a szennyvízcsatorna-
építés a kerületben 

 

 

Háttérben a markoló, amely a jövő héten megkezdheti a szennyvízcsatorna-fektetéshez szükséges árok ásását. Előtte 

a városvezetők: Hatvani Zoltán, rákoskerti képviselő, Riz Levente polgármester, Dunai Mónika és Szabó Tiborné 

Rákoscsaba és Rákoshegy képviselője. 

Rákoskerten, a Pásztortűz utcában ma megkezdődött a szennyvízcsatorna-fektetés 

előkészítése, jövő héten pedig talán a konkrét mélyépítő munkálatok indításához is 

eldördül a startpisztoly. Ebben a városrészben 432 család várja, hogy végre kulturált 

körülmények között lehessen elvinni a szennyvizet. Mint Hatvani Zoltán, a városrész 

képviselője elmondta, 10-12 éve vonultak el innen a csatornaépítők, meghagyva a 

szikkasztásos módszert az utódoknak. 

Mint Riz Levente polgármester elmondta, a Főváros eme nagyberuházásra az előző 

városvezetés kevesebb figyelmet fordított. Az Európai Uniótól nem tudta pályáztatás útján 

megszerezni azt a forrást, amelyből a fővárosban meg lehet építeni a hiányzó 238 

kilométer hosszú szennyvízcsatornát. 

 

2013 tavasza végre elhozta az előrelépés lehetőségét. A kormányzat 27,5 milliárd forinttal 



támogatja a beruházást, amelyhez a Főváros és a kerületek, illetve a fejlesztéssel szintén 

érintett Budaörs is tesz hozzá pénzt, hogy az összesen 34 milliárd forintos projekt záros 

határidőn belül megvalósuljon.  

Rákosmente csatornázottsága 92 százalékos. A hiányzó 8 százalék 87 utcában 15 kilométer 

hosszú vezetékrendszert igényel. Rákoskert 30 százaléka csatornázatlan, ezért is kezdődik 

ma a fejlesztés előkészítése éppen itt. Rákoshegy és Rákoscsaba szintén jelentős ellátatlan 

területekkel rendelkezik, ahol a lakók hasonlóképpen nagyon várják a munkagépek 

megérkeztét. Erre a jövő év elején kerül sor. 

Rákoskerten a következő hetekben a gerincvezetékeket helyezik el, a lakossági rákötésekre 

– előzetes egyeztetések, lakossági fórumok után – 2014-ben kerül sor.   

 

A lényeg, hogy jövőre várhatóan a kerület valamennyi belterületi utcájában lakókhoz eljut 

a szennyvízcsatorna, s minden érintett bekapcsolódhat a környezetvédelmi szempontból is 

jelentős szolgáltatás használatába.   
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